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NOTA DE PRENSA

TPA retransmite las finales del Memorial ‘El abuelo’ y del torneo del pasabolo vaqueiro

· El segundo canal de la cadena autonómica, A8, emite mañana en directo, de 17:30 a 19:00,  la partida del V Memorial Lisardo García Villa desde Pola de Siero

· La primera cadena de la televisión autonómica, A7, retransmite el domingo, de 11:30 a 13:00, la competición de bolos de El Carmen desde Cangas del Narcea

Gijón, 14 de julio de 2010

TPA se vuelca con el deporte tradicional asturiano de los bolos en su primera y segunda cadena. A8 retransmitirá mañana, a las 17:30, el V Memorial Lisardo García Villa, “El abuelo”, y el primer canal de la televisión autonómica,  A7, emitirá el domingo 18, a las 11:30, el Torneo de El Carmen de pasabolo vaqueiro.

La cadena autonómica sigue fiel a su cita con las competiciones de bolos que se celebran en la región. Mañana jueves, 14 de julio, TPA estará en directo en la bolera del parque Alfonso X El Sabio de Pola de Siero para ofrecer la gran final del Memorial “El abuelo”, que celebra su quinta edición.

Sergio Fuente, acompañado en los comentarios por el ex jugador Lucas Blanco, narrará la partida de cuatreada para los telespectadores del segundo canal de TPA, A8. La retransmisión comenzará a las 17:30 con el previo de la final que enfrentará a Iván, de la peña El Piles, y Pedro, de la peña El Chalupu.

El domingo 18 de julio la cita será en el primer canal de TPA, A7, en la bolera del Instituto de Cangas del Narcea, con la retransmisión del VIII Torneo del Carmen de pasabolo vaqueiro. Juan Diego Pérez, acompañado en los comentarios técnicos por Manuel Ausente, comentará para los espectadores todos los detalles de la jornada desde las 11:30 hasta las 13:00.

La cadena autonómica contará con un despliegue técnico similar al utilizado en otros deportes de máxima categoría: una unidad móvil con seis cámaras y 16 profesionales, entre redactores, técnicos y realizadores, que se encargarán del seguimiento de ambas competiciones.

Las finales del Memorial El abuelo y del VIII Torneo del Carmen de pasabolo vaqueiro se ofrecerán también por Internet para todo el mundo a través de www.rtpa.es. 


COMUNICACIÓN RTPA

Camino de las Clarisas, 263. 33203 Gijón. 
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