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NOTA DE PRENSA
TPA ESTRENA “PORNO XXS”, UN REPORTAJE QUE REVELA LA EXPOSICIÓN DE LOS ADOLESCENTES AL PORNO
· Niños de a partir de 11 años desvelan en “Asturias Semanal” cómo acceden contenidos pornográficos a través de internet.
Xixón/Gijón, 21 de marzo de 2024

Pornografía sin filtros, sin límites y gratuita. Tan accesible para los menores, que no necesitan buscarla, porque ella se encarga de encontrarles. El programa Asturias Semanal emite este sábado “Porno XXS”, un reportaje que muestra la exposición de niños y adolescentes al porno a través de internet y los efectos que tiene en su educación sexual. 

“Porno XXS” es un relato en primera persona en el que niños de a partir de 11 años desvelan a Asturias Semanal cómo acceden contenidos pornográficos a través de internet. Las redes sociales operan como pasarelas hacia los contenidos para adultos, disponibles sin más requisitos que declarar que son mayores de edad. 

El reportaje muestra cómo las redes sociales, además de exponerles a la pornografía, les da acceso a producir sus propios contenidos de temática sexual a cambio de dinero, gracias a los sistemas de monetización. 

El reportaje “Porno XXS” se elaboró con la participación de los miembros del Consejo de la Infancia y la Adolescencia del Ayuntamiento de Laviana, que han relatado a Asturias Semanal su experiencia. Sus aportaciones, junto a la de sus padres, docentes y expertos, permiten profundizar en los efectos que el consumo de este tipo de contenidos tiene en la percepción de las relaciones sexuales por parte de los menores y en los problemas de comportamiento y convivencia que generan. 

El consumo de porno se produce cada vez a edades más tempranas. Los estudios revelan que, a partir de los catorce años, uno de cada tres menores consume contenido para adultos con frecuencia. Cumplidos los 16 ya lo hace, de manera recurrente, cerca de la mitad. Los primeros contactos se adelantan prácticamente al mismo momento en el que, sin haber cumplido diez, reciben su primer móvil. 

“Porno XXS” se emite este sábado, a las 21:45, en el programa Asturias Semanal de TPA
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